



УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ „БЛАЖЕ КОНЕСКИ“
СКОПЈЕ

Бул. Гоце Делчев бр. 9А 1000 Скопје
Република Северна Македонија
Деканат: +389 2 3240 401, Централа: +389 2 3240 400
Факс.: +389 2 3223-811



Бр.

04-1178/14
19-11-2021

Скопје

Врз основа на чл. 110, чл. 175 став 6 од Законот за високото образование (Сл. весник на РМ бр. 82/2018 година), Наставно-научниот совет на Филолошки факултет „Блаже Конески“ во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, на својата 66. редовна седница одржана на 17.11.2021 година, ја донесе следнава

О Д Л У К А

1. **М-Р ИВАН АНТОНОВСКИ** се избира во звањето **асистент** по предметите од наставно-научните области **(61200) Македонска книжевност и јужнословенски книжевности во средниот век** и **(61202) Македонска книжевност XIV век Македонска книжевност XX век**.

2. Именуван/-иот/-ата заснива работен однос на определено работно време до 16.11.2024 година.

3. Во стекнатото звање именуван/-иот/-ата се здобил-а од денот на донесувањето на оваа Одлука, а платата ќе се определи со посебно решение во согласност со Правилникот за плати.

Образложение

На објавениот конкурс за избор на **асистент** по предметите од наставно-научните области **(61200) Македонска книжевност и јужнословенски книжевности во средниот век** и **(61202) Македонска книжевност XIV век Македонска книжевност XX век** објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“, се пријави кандидатот **м-р Иван Антоновски**.

Рецензијата за овој избор е објавена во Билтенот на Универзитетот бр. 1243.

Наставно-научниот совет на својата седница одржана на ден 17.11.2021 година по предлог на Рецензентската комисија во состав:

1. **д-р Весна Мојсова-Чепишевска**, редовен професор

2. **д-р Венко Андоновски**, редовен професор

3. **д-р Кристина Николовска**, редовен професор

едногласно го-ја избира **м-р Иван Антоновски** во звањето **асистент**.

Согласно чл. 175 став 6 од Законот за високото образование избраниот наставник заснива работен однос за времето на кое е избран.

Одлуката да се достави до именуван/-иот/-ната, Одделението за општи, правни работи и човечки ресурси, Одделението за финансиско, сметководствено и материјално работење и Архивата на Факултетот.

Изработил:ГК
Одобрил:МШ

ДЕКАН
на Филолошкиот факултет
Проф. д-р Анета Дучевска

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ

ISSN-1857-9779



БИЛТЕН

НА
УНИВЕРЗИТЕТОТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ

Број 1243

Скопје, 15 август 2021 година

РЕФЕРАТ

ЗА ИЗБОР НА АСИСТЕНТ ПО ПРЕДМЕТИТЕ ОД НАСТАВНО-НАУЧНИТЕ ОБЛАСТИ (61200) МАКЕДОНСКА КНИЖЕВНОСТ И ЈУЖНОСЛОВЕНСКИ КНИЖЕВНОСТИ ВО СРЕДНИОТ ВЕК И (61202) МАКЕДОНСКА КНИЖЕВНОСТ XIV МАКЕДОНСКА КНИЖЕВНОСТ XX ВЕК НА ФИЛОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ „БЛАЖЕ КОНЕСКИ“

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ од 13 јули 2021 година, за избор на асистент по предметите од наставно-научните области (61200) македонска книжевност и јужнословенски книжевности во средниот век и (61202) македонска книжевност XIV македонска книжевност XX век, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 04-1178/9, донесена на 23 јули 2021, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Весна Мојсова-Чепишевска, редовен професор на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“, д-р Венко Андоновски, редовен професор на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ и д-р Кристина Николовска, редовен професор на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“.

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс за избор на асистент по предметите од наставно-научните области (61200) македонска книжевност и јужнословенски книжевности во средниот век и (61202) македонска книжевност XIV македонска книжевност XX век, во предвидениот рок се пријави м-р Иван Антоновски.

6. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ

Кандидатот м-р Иван Антоновски е роден на 30 јули 1990 година, во Скопје. Средно образование завршил во гимназијата „Јосип Броз-Тито“ во Скопје, во 2009 година. Со високо образование се стекнал на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“. Дипломирал на 15 октомври 2013 година, со просечен успех 10,00.

Кандидатот активно се служи со англискиот, српскиот, хрватскиот и бугарскиот јазик.

Во учебната 2013/2014 година се запишал на втор циклус (магистерски) студии на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“. Студиите ги завршил во 2019 година, со просечен успех 10,00. На 17 декември 2020 година го одбрал магистерскиот труд на тема: „Идентитетските прашања и дилеми во есеите на Горан Стефановски“.

Добитник е на наградата „26 Јули – Франк Манинг“, за најдобар студент во завршна година на студии во текот на учебната 2012/2013 година, доделена од Ректоратот на Универзитетот Св. Кирил и Методиј“ во Скопје и Фондацијата „Франк Манинг“ и на пофалница за постигнат висок успех во студирањето, доделена од Филолошкиот факултет „Блаже Конески“, во 2013 година. За континуирани успешни постигнувања во наставните и воннаставните активности од областа на книжевноста, во текот на додипломските студии, во 2011 година, Градот Скопје му ја додели наградата „13 Ноември“.

Покрај тоа, во текот на додипломските студии, добитник е на прва награда на Наградниот конкурс за есеј „Блаже Конески“, доделена од Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ во Скопје, во 2010 година – највисока награда којашто Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ ја доделува на студент во текот на додипломските студии.

Значајно е да се напомене дека во текот на додипломските студии се има стекнато со вкупно 305 ЕКТС-кредити, односно со 65 ЕКТС-кредити повеќе од потребното за стекнување со стручното звање дипломиран професор по македонска книжевност и јужнословенски книжевности со македонски јазик. Оттука, вкупните ЕКТС-кредити кои ги има стекнато во првиот и вториот циклус академски студии е за 65 ЕКТС-кредити повисок од минимално потребните ЕКТС-кредити (300) согласно со општите услови за избор во соработничко звање. Ова оди во прилог и на фактот дека уште за време на студиите кандидатот покажувал исклучителна сериозност во градењето на својот иден образовен и стручен профил.

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.

7. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА

Наставно-образовна дејност

Во рамките на наставно-образовната дејност, кандидатот м-р Иван Антоновски по покана има одржано предавања од областа на книжевната наука на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (две предавања во учебната 2020/2021 година, во рамките на часовите по предметот Современа македонска книжевност – модернизам и постмодернизам и на часовите по предметот Книжевност за деца 2) и на Филозофскиот факултет на Универзитетот во Љубљана, Република Словенија (едно предавање во учебната 2013/2014 година, во рамките на семинарот по предметот Македонска книжевност, наменето за студентите на студиската програма Јужнословенски студии на Одделот за славистика).

Кандидатот м-р Иван Антоновски има остварено и претставување книжевни дела од македонски автори во рамките на Летната школа на Меѓународниот семинар за македонски јазик, литература и култура при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, во 2018 година.

Има одржано и шест работилници од сферата на книжевноста, наменети за учесници во основни и средни училишта (2009 и 2014 година).

Научноистражувачка дејност/Стручно-уметничка дејност

М-р Иван Антоновски има објавено вкупно 25 научни трудови од областа на книжевната наука, со посебна посветеност на македонската книжевност, од кои 1 научен труд во научно списание индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank, 3 труда во меѓународни научни списанија, 1 труд во зборник од научен собир, 3 труда објавени како составен дел од книга / монографија (од коишто 2 во енциклопедиска монографска публикација), 4 труда објавени како предговори или поговори на монографски публикации (во форма на студии), 2 труда во стручно популарно списание со меѓународна редакција и 11 труда во научни и стручни популарни списанија со домашна редакција.

Покрај ова, исклучително значајно е да се напомене дека м-р Антоновски е автор и на 1 научна монографска публикација, којашто содржи 13 студии од областа на книжевната наука, 2 монографски публикации – антологии (во коавторство – публикациите содржат предговори-студии кои претставуваат научни трудови) и 2 монографски публикации во коавторство, кои се резултат на истражување од областа на книжевната наука, во рамки на проекти. Една од антологиите е објавена надвор од земјата.

М-р Иван Антоновски е автор и на 1 стручен приказ објавен во референтно меѓународно научно списание (во печат).

Има учествувано на 21 научен, односно стручен собир (конференции, симпозиуми, тркалезни маси итн.), од кои 15 од меѓународен карактер.

Во рамките на неговата досегашна научноистражувачка активност има учествувано во 4 истражувачки проекти спроведувани на национално ниво, при што во 3 бил соработник на главниот истражувач. Меѓу проектите се вбројува и 1 проект на Македонската академија на науките и уметностите (МАНУ) и 1 проект на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“.

Покрај ова, важно е да се напомене дека м-р Антоновски е автор и на 5 прикази и куси осврти за книжевни и стручни/научни дела, од кои 3 се објавени во списанија, а 2 како дел од книга, односно монографска публикација. Автор е и на 5 есеистички текстови посветени на творештвото на современи македонски автори, од кои 2 текста се објавени во стручно популарно списание, 2 како составен дел од книга, односно монографска публикација и 1 текст на специјализиран интернетски портал.

М-р Антоновски е автор и на монографска публикација во којашто се објавени 8 есеистички текстови што се однесуваат на книжевни теми / прашања (2015), а дел од ваквите негови текстови се објавени и во посебен авторски избор (2017).

Автор / учесник е и на 7 публикувани книжевни / стручни разговори (интервјуа), од кои 3 се објавени како дел од книга, односно монографска публикација, во рамки на проект, 1 во популарно стручно списание и 3 на специјализирани интернетски портали.

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес

М-р Иван Антоновски активно е вклучен во стручно-апликативната работа во сферата на книжевноста. Во рамките на стручно-апликативната дејност, од 2011 година наваму, тој има остварено 23 претставувања на автори и книжевни дела (промоции, претставувања на книжевни манифестации, омажи и сл.).

Во текот на 2013 и 2014 година, м-р Антоновски беше уредник на првиот македонски е-неделник за култура „Репер“, а од 2018 година е уредник на списанието за литература, уметност и култура „Стремеж“.

Кандидатот има учествувано во повеќе комисији за книжевни награди, одбори на научни и стручни собири и сл., при што, меѓу другото, се издвојува членувањето во Комисијата за наградата „Браќа Миладиновци“ за најдобра поетска книга од македонски автор објавена меѓу две изданија на фестивалот „Струшки вечери на поезијата“ (секретар на Комисијата, 2015) – досега најмлад член на Комисијата, како и членувањето во Комисијата за наградата „Ацо Шопов“ за најдобра поетска книга од член на Друштвото на писателите на Македонија, издадена во 2019 година. Бил член и на Комисијата на Државниот натпревар по македонски јазик и литература за ученици од средните училишта од Република Македонија, во организација на Сојузот на друштвата за македонски јазик (2012), како и член на Организациониот одбор на 9. Научен собир на млади македонисти (2016).

Во досегашниот период, м-р Антоновски има остварено стручен ангажман на повеќе книжевни манифестации, најчесто како селектор / рецензент на учесници и како консултант за подготовка на програма.

Автор е и на 5 книжевни преводи, од кои 3 се целосно преведени и публикувани монографски публикации. Има остварено стручна јазична редакција на 2 монографски публикации.

Досега, кандидатот бил надворешен соработник на неколку медиуми, за прашања од сферата на книжевноста и културата, вклучително и како колумнист. Притоа се јавува и како автор на неколку телевизиски серијали од областа на културата, со посебен акцент на книжевноста, како и соработник на сценарио на 1 долгометражен документарен филм, посветен на Блаже Конески. Има подготвено и 2 публикувани тематски библиографии.

Во рамките на дејноста од поширок интерес, м-р Антоновски е автор на текст и главен редактор и на 1 историографска монографска публикација. Автор / приредувач е и на публикација со адаптирани умотворби од македонскиот фолклор (на англиски јазик) и на 1 едукативна публикација од сферата на културологијата.

М-р Иван Антоновски, покрај посветеноста на книжевната наука, вклучително и на книжевната критика, се пројавува и како поет / писател – автор на неколку поетски книги. Делови од неговото поетско творештво се објавени во книжевната периодика и објавени во препев на неколку странски јазици. Застапен е во неколку домашни и меѓународни поетски антологии. Има добиено неколку домашни и меѓународни книжевни награди, меѓу кои се и првата награда „Антево слово“ за необјавена песна (2021), наградата „Тодор Чаловски“ –признание од областа на поезијата, книжевната критика, есеистиката и креативните прозни форми за млад автор од земјата (2016/2017) и одликување на меѓународниот поетски фестивал „Мелнички вечери на поезијата“ (2006).

Кандидатот м-р Антоновски е добитник и на: годишна награда „Феникс“ на Општина Центар, за значајни постигнувања во образованието и воспитанието (2002), Признание за афирмација на најмладата генерација македонски писатели, доделено од книгоиздавачеството „Матица македонска“ (2013), Благодарница за особен придонес во унапредувањето на културата и културните вредности, доделена од Општина Илинден, во рамките на 22. Литературна манифестација „Илинден“ (2021) и на други признанија.

За антологијата „Од копнеж до ерос (антологија на македонска љубовна лирика“ („Од чезње до ероса – антологија на македонске љубавне лирике“), чијшто копприредувач е м-р

Антоновски, доделена е наградата „Светосавски печат“, за посебна книга како исклучителен авторски и издавачки потфат на XI светосавски саем на книга во Ниш (2015).

Член е на Друштвото на писателите на Македонија (од 2009 година, најмлад автор примен во Друштвото) и на Сојузот на литературните преведувачи на Македонија (од 2012 година).

М-р Иван Антоновски има остварено 2 студиски престоја во Велика Британија, пред почетокот на студиите на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на м-р Иван Антоновски.

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот, Комисијата заклучи дека м-р Иван Антоновски поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избран за асистент по предметите од наставно-научните области (61200) македонска книжевност и јужнословенски книжевности во средниот век и (61202) македонска книжевност IV македонска книжевност XX.

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“, м-р Иван Антоновски да биде избран и да заснова работен однос како асистент на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ по предметите од наставно-научните области (61200) македонска книжевност и јужнословенски книжевности во средниот век и (61202) македонска книжевност IV македонска книжевност XX.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Весна Мојсова-Чепишевска, с.р.
Проф. д-р Венко Андоновски, с.р.
Проф. д-р Кристина Николовска, с.р.

ОБРАЗЕЦ 1
ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО,
НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ

Кандидат: м-р Иван Светлана Антоновски
(име, татково име и презиме)

Институција: Филолошки факултет „Блаже Конески“
(назив на факултетот/институтот)

Научна област: (61200) македонска книжевност и јужнословенски книжевности во средниот век; (61202) македонска книжевност XIV век македонска книжевност XX век

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ –
АСИСТЕНТ/АСИСТЕНТ ИСТРАЖУВАЧ

Ред. бр.	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
1	Има завршено прв и втор циклус академски студии со најмалку 300 ЕКТС-кредити	да
2	Стектат назив – магистер од соодветната област Назив на научната област: <u>македонска книжевност (хуманистички науки)</u>	да
3	Остварен просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на првиот и вториот циклус академски студии посебно Просечниот успех на прв циклус изнесува: <u>10,00 (десет)</u> Просечниот успех на втор циклус изнесува: <u>10,00 (десет)</u>	да
4	Има познавање на најмалку еден странски јазик 1. Странски јазик: <u>англиски јазик</u> 2. Назив на документот: <u>Уверение</u> 3. Издавач на документот: <u>Филолошки факултет „Блаже Конески“ – Скопје</u> 4. Датум на издавање на документот: <u>16 април 2021 година</u>	да

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Весна Мојсова-Чепишевска, с.р.
Проф. д-р Венко Андоновски, с.р.
Проф. д-р Кристина Николовска, с.р.